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2024 年甘肃酒泉敦煌市图书馆招聘公益性岗位人员笔试模拟试题及

答案解析

毕业院校：__________ 姓名：__________ 考场：__________ 考号：__________

一、选择题

1．当前中国经济正在由( )向依靠结构转型升级支撑的效益转变。

A、依靠规模扩张推动的速度型

B、创新不足的粗放型

C、廉价要素供给的保障型

D、能源资源过度消耗型

答案：A

解析：当前中国经济运行正在由依靠规模扩张推动的速度型向依靠结构转型升级支撑

的效益型转变。故本题选 A

2．甲：这个问题很重要!你要是坚持你的想法，那我就不参与了!

乙：你不参与怎么行?实在不行就先按你的想法办，事后我们再讨论吧!

这里，乙为了避免冲突采取的办法是()。

A、迁就

B、规劝
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C、回避

D、合作

答案：A

解析：迁就策略主要是一种合作的倾向，以牺牲自己的利益为代价去满足别人的利益;

规劝策略主要是通过说服对手使其满足自己的利益;回避是一种消极的策略，既不合作

也不竞争，对自己和他人的利益都缺乏兴趣;合作策略是比较开诚布公的策略，能够使

冲突双方的利益都得到满足。故选 A。

3．假设可以购买三个相同的花瓶。买者甲愿意为一个花瓶支付 30 元，买者乙愿意为

一个花瓶支付 25 元，买者丙愿意为一个花瓶支付 20 元。如果价格是 25 元，将卖出

多少花瓶这个市场上的消费者剩余是多少（　　）

A、将卖出一个花瓶，消费者剩余为 30 元

B、将卖出一个花瓶，消费者剩余为 5 元

C、将卖出两个花瓶，消费者剩余为 5 元

D、将卖出三个花瓶，消费者剩余为 0 元

答案：C

解析：在价格为 25 元的基础上，买者甲和乙愿意为该花瓶支付的最高价格分别大于

和等于 25 元，因此甲和乙将会购买花瓶，丙愿意支付的最高价格低于市场价格 25

元，因而不会成交。这个市场上的消费者剩余为(30-25)+(25-25)=5 元。故选 C。
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以上内容仅为本文档的试下载部分，为可阅读页数的一半内容。如

要下载或阅读全文，请访问：

https://d.book118.com/076025101225011004

https://d.book118.com/076025101225011004

